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Los CONGRESISTAS DE LA REPÚBLICA DEL PERÚ que suscriben, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 1310  de la Constitución Política de¡ Perú y 
el artículo 83° de¡ Reglamento de¡ Congreso de la República, CORøSOiOELAREPOBUCA 
Representación Nacional la siguiente Moción de Orden de¡ Día: 1 NUDET~WCUME~  

MOCIÓN DE ORDEN DEL DÍA 1 10 DICj2018 

CONSIDERANDO: 
1 1F$j/B 1 D O 

If ,  

Que, con fecha 5 de diciembre de¡ 2018 a las 21:00 horas, el i-*al 
Adjunto de la Primera Fiscalía Penal de Miraflores, Dr. Erick Omar Silvrio 
Linares, se apersonó a la calle Fernández Concha con intersección de la 6a11e 
Manuel de Freyre Santander cuadra 1 de¡ Distrito de Miraflores-Lima, para 
verificar la denuncia realizada por el ciudadano Erasmo Reyna Alcántara, sobre 
el presunto delito de interceptación ilegal de las comunicaciones, que se venía 
realizando al Ex Presidente de la República Alan García Pérez, por parte de¡ 
Personal de la Policía Nacional de¡ Perú. 

Que, con la presencia de¡ Fiscal, se levantó el Acta Fiscal respectiva, 
donde se consignaron equipos de tecnología de las comunicaciones 
relacionadas con interceptación ilegal, los mismos que se encontraban 
acondicionados dentro de la camioneta Nissan modelo Frontier, placa EPC-280 
de propiedad de¡ MININTER; asimismo se identificó a los Efectivos Policías que 
operaban dichos equipos, Mayor PNP Dilton Torres Lugo, Sub Oficial PNP 
Rolando León Sierra y el Técnico PNP Juan Ignacio Nieves Alvarado, los 
mismos que al preguntárseles por los equipos de comunicaciones encontrados, 
señalaron que eran equipos para realizar trasmisiones en vivo de los conflictos 
sociales que podían suceder, lo extraño, es que no se registró equipo de 
filmación alguno, por el contrario se registraron, 8 Memorias Externas para 
guardar archivos, un Drone, Audífonos, Micrófonos, Antenas, Cargadores de 
Laptop, Cargadores de Celulares y otros elementos tecnológicos de difícil 
identificación, evidenciándose que la información proporcionada por los 
efectivos policiales no se austaba a la verdad. 

Que, conforme consta en el Acta Fiscal, el Mayor PNP Dilton Torres 
Lugo, afirma que sus colegas PNP (no identifica a quienes) sustrajeron de la 
camioneta Nissan intervenida a las 06:00 pm de¡ día cinco de diciembre, una 
mochila que contenía Dos (02) Laptops, trasladándolas sospechosamente a un 
patrullero, tal es así que, las laptops en mención por orden de¡ Fiscal las 
retornaron a las 02:00 am de la madrugada de¡ día seis de diciembre; este acto 
irregular constituye prueba irrefutable que los policías manipularon y 
movilizaron evidencia tecnológica (laptop) con la intensión de afectar 
evidencias probatorias. 
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PLENO DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
Lima, 17 de diciembre de 2018 

Se dio cuenta de la moción de interpelación. 

ILL MO LLAN CISNEROS 
Direc or General Parlamentario 
CONGRESO DE L» REPÚBLICA 

PLENO DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
Lima, 8 de marzo de 2019 

No fue admitida la moción de interpelación 7844, por 29 votos a favor, 24 votos en contra y  21 

abstenciones, incluidos los votos orales.------------------------------------------------------------------------- 

n_, S 
Director General Parlamentario 
CONGSOOE 








